Памятка по отключению стояков
             Отключение стояков центрального отопления, горячего, а также холодного водоснабжения, проводится с понедельника по пятницу с 9:00 до 12:00 часов.
         Для проведения работ по отключению стояков необходимо: 
1) Заполнить заявление на отключение стояков (указать дату, время, адрес);
2) Предоставить проект на переустройство общедомовых инженерных систем, согласованный с Жилищной Инспекцией (Организация выполнившая проект должна предоставить допуск СРО на проектирование);
3) Предоставить копию договора на оказание услуг (с организацией, которая будет производить работы);
        При проведении сварочных работ необходимо предоставить:
1) Действующее удостоверение электрогазосварщика с аттестацией;
2)  Талон пожарной безопасности;
3)  Удостоверение электробезопасности не ниже 2 группы, подтверждающее квалификацию сотрудника;
4) Наряд-допуск на работу по конкретному адресу.
         Вышеуказанный пакет документов должен быть согласован с управляющей компанией. Для согласования, документы необходимо предоставить в договорной отдел.
         Стоимость отключения и включения стояков ГВС, ХВС, ЦО, для выполнения ремонтных работ специалистами ГБУ «Жилищник района Кузьминки» составляет, 1 стояк - 750р. 
         Стоимость отключения и включения стояков ГВС, ХВС, ЦО для выполнения работ специалистами сторонних организаций составляет, 1 стояк -1250р. Работы выполняются под контролем специалистов Управляющей компании.
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          Обращаем Ваше внимание на то, что в отопительный период работы по переустройству системы центрального не производятся.
